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voters want more stimulus relief regardless of their party affiliation, and now that a deal won�t
happen before the election, slightly more blame Republicans and the president for the gridlock,
according to two polls. <br/> <br/>Forty-four percent of voters think it�s the president or the
Republicans� fault, while 41% think the Democrats are the reason for no deal, according to a
new Morning Consult/Politico poll of 1, 067 voters. <br/> <br/>A September poll of 1, 003 by
North Star Opinion Research, also found that voters narrowly blamed Republicans more for the
gridlock, with 26% blaming Republicans for the failure to get it done, and 23% blaming
Democrats. �You are never going to find, given the tribal politics that we have, that
Republicans are going to blame Republicans or Democrats blame Democrats, � said Norman
Ornstein, a scholar at the American Enterprise Institute, told Yahoo Money. �But it may have
an impact at the margins on some voters. � <br/> <br/>Morning Consult also conducted a
second poll of 923 voters, lumping Republicans in Congress and the president together. In that
poll, voters blamed the GOP and Trump even more, and among independent voters, the
contrast is starker: 43% say it�s the fault of Republicans and the president, while 34% lay the
blame on Congressional Democrats. Nine in ten voters support more relief for small businesses
and protecting jobs, according to an October survey of nearly 2, 000 by The American Hotel &
Lodging Association. An October poll from Yahoo News of 1, 525 registered voters found that
nearly 4 in 5 wanted lawmakers to approve another major pandemic relief package. <br/> <br/>
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